MiHicTepcTBO OCBiTH 1 HAyKM YKpaiHu

HanioHa/ibHUM TeXHIYHUM YHIBepCUTET YKpaiHU
“KuiBcbkuii nostiTexHiyHui iHcTUTYT iMeHi Iropsa Cikopcbkoro”

Onaimniazga 3 ¢pisukm Aya aGitypieHris, 2018 p.

1. Tino 1 BisibHO nazae 3 BucoTu H, a Tizio 2 3 Takoi k camMoi BUCOTH 3iCKOB3y€e 6e3 TepTs MO
NOXWJIMA IUIOWIMHI, IKa YTBOPKE KYT a 3 TOPU3OHTOM. BU3HAUUTHU BifHOLIEHHS KiHLEBUX
mBUJKOCTEN Ti. [1]

2. HaropusoHTasbHil MOBEpPXHi CTOITh LUK Macu m, AKUi Ma€ popmy Ky6a. Po6ITHUK NOBUHEH
nepeBepHYTH Liel ALUK Yepe3 pebpo. BUsHauWTH MiHIMa/IbHY CUJY, IKYy IOBUHEH NPUKJIACTH 10
SIMKa pOGITHUK. SIKUM MOBUHEH OYTH MiHiMa/ibHUHM Koedil[ieHT TepTs Ky6a 1o MoBepxHi, 106 11e
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3. Y wkinbHiM snabopaTopil KyJbKa MaTeMaTHYHOTO MasTHHUKA, sika Ma€ Macy m i 3apsajn g,
3HAXOAUTHCA B TOPU30HTAJILHOMY €JIEKTPUYHOMY IO0JIi 3 HanpyxeHicTio E. BusHauuTu nepiop
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4. Y Tensoi30/1b0BaHil NOCyJUHI 3HaXoAUThCA Jif Macu m1 = 500 r npu Temneparypi t1 = -10 °C.
B nocyauny BnyckaroTb mz2 = 200 r BoadHol napu 3 teMneparypor tz = 100 °C. BusHayutu
TeMIlepaTypy PpeYOBUHM B I[IOCYAUHI Iic/asg BCTAHOBJIEHHA TepMOJUHAMIYHOI piBHOBAarwu.
[IpuiHATH: NTUTOMA TelJI0eEMHICTB oAy Cn = 2100 Jlx/(krxK), nuTomMa TensoeMHicTb Boau Cs =
4200 [Ix/(krxK), maToMa TermsoTa maBjaeHHs JboAy | = 330 k/[K/Kr, muTOMa TemaoTa
napoyTBopeHHs Boau r = 2,2 M/ /kr. [100 °C]

5. /lBa oaHakoBi 6asioHH, SAKi 3’€AHAHI TOHKOI TPYyOKOIO, MICTATH ifjealbHUN ras mij, TUCKOM
Po =100 kIla i npu Temnepatypi T1. TeMnepaTypy oAHOro 3 6aJIOHIiB NiATPUMYIOTh HE3MIHHOI, a
IHIIWH HarpiBawThb 0 TeMnepaTypu T2 = 3T1. BU3HauUUTH KiHIleBUM TUCK y 6asoHax. [150 kIla]

6. EsekTpoH, KiHeTHU4YHa eHepria skoro pAopiBHe 100 eB, BiiTae B MJOCKUU 3apsmKeHUH
KOHJIEHCAaTOp MocepeAvHi MiX O0OKJIaJjKaM{, pyXal4yWChb MapasejibHO A0 HUX, i BUJITA€E 3
KOHJleHcaTopa 6isisg Kparo ofHiel 3 06kJajoK. BusHauuTu eHepriio esiekTpoHa (B eB), skiuo
Hanpyra Ha KoHJieHcaTopi gopiBHioe 100 B. [150 eB]

7. Ilo BepTuUKaJbHOMY MeTa/leBOMY Kapkacy, siKii Mae ¢opMy [ABOX CTOPiH NpPaBUJIbHOTO
TPUKYTHHKA KOB3a€ 3i CTasJo WBHU/KICTIO 3 M/C rOpU30HTa/IbHA NepeTUHKA. MarHiTHe mnoJie 3
iHaykuiero 1 Ta nepneHAUKyJIspHeE [0 IJIOUMHU Kapkacy. Omip o4WHULI JOBXUHU Kapkacy i
nepeTUHKU JopiBHIOE 1 OM/M. BUsHAaUYUTU CUJTy CTPYMY B KOHTYpi. [1 A]

8. B izeasbHOMYy KOJIMBAJIbHOMY KOHTYpi, B IKOMY IHAYKTUBHICTb KOTYWKU AopiBHI0OE 0,2 T'H,
aMIIITYyZa CUJIU CTPyMy CTaHOBUTH 40 MA. BU3HAauUUTH eHeprilo eJIeKTPUYHOTO Ta MarHiTHOTO
MOoJIIB Ha MOMEHT, KOJIU CWJIa CTPyMy B KOHTypi B 2 pa3u MeHIa aMmIuiiTygHoi. [120 Mk/[x;
40 mx/x]

9. JliBumHka Mapiuka ay»e noJito06Jisie KaTaTUCSA Ha caH4yaTax 3 ripku. [licasa gekinbkox cnyckiB
Mapiyka BTOMMJIacs MifHIMaTH caH4YaTa Ha TipKy i MONpoCuJa CBOro Jipyra IBaHka JOIOMOrTH ii.
HacTtynHoro pa3y nicid crnycky Mapiyky, K TiIbKHU 1 caHYaTa 3yIUHUJUCh, XJIOMYUK PO3BEPHYB
caH4yaTa pa3oM 3 AiB4MHOI0 Ha 180° Ta WITOBXHYB iX 3 TOr0 CaMoro Micusa y ropy. BusHaure
IIBUAKICTD, 3 IKOI0 MaB IBaHKO ITOBXHYTH caH4YaTa 3 Mapiukoto, 11106 BOHa AoixXaJsa A0 Micus Ha
ripui, 3 SKoro ckodyBajacb. Ik BU BBaKa€Te, UM 3MOKe |BaHKO Ije 3pOOUTH, SKIO AiBUMHA

MaJ/IMX KOJIMBaHb MasITHUKA, SIKIIO JOBXXHWHA HUTKU AopiBHWE . [T =271

CKOYyBaJlach 3 BUCOTH 3 MeTpa 6e3 No4yaTKOBOI MBUAKOCTI? [v=+/120 =11,95 m/c |

10. Ilig yac BUKOHaHHSA JIaGOPATOPHOI POOGOTHU 3 ONTHUKH, YUHI MOMITHJIH, 1110 pyXoMa 30HpaJibHa
JIiH3a, fAKa 3HAaXOAWUTbCA MiX MpegMeTOM Ta eKpaHOM, MOKe [aBaTh Ha eKpaHi JABa YiTKHUX
300paKeHHs: 30i/bllieHe Ta 3MeHIleHe. 3MIHMBIIM BificTaHb MiXK NpeJMeTOM Ta eKpaHOM, B
HACTYyMHOMY JocJaiAi iM BJajsiocss 3HAWTU TiJIbKM OJHe 4YiTKe 300pakeHHs. fIK BU BBaXKa€Te,



36i/JIbIIWIM YK 3MEHIIWJM I}0 BificTaHb y4Hi y JApyromy pochaifi? Ilpu gxkux BifgcTaHax Mix
npeAMEeTOM Ta eKpaHOM MOXJHWBO OTPUMATHU JiBa 300paKeHHS Y JaHOMY €KCIIepUMEHTI, SKII0
doKycHa BificTaHb J1iH3U J0piBHIOE F? [L >4 ]



